
 بسمه تعالي 

 3/99/ 3موعد تحويل:                        درس ارتعاشات پيشرفته   مدهتكليف         

و   ،ی و پيچش یخط  ي براي تير يك سر گيرداري كه در انتهاي آن فنرهامطلوبست تعيين معادله ديفرانسيل حركت  - 1

 . هاميلتون بدست آوريد. اين معادله را به كمك اصل  قرار داده شده است یجرم و ممان اينرس 

 

فنرهاي خطی و كه در انتهاي آن    ي( شتكل مودها براي تيرOrthogonalityرابطه عمود بودن )مطلوبستت تعيين    -2

 .قرار داده شده است چشیيپ

 

   ر يدار شكل ز يپا  مطلوبست تعيين پاسخ ارتعاشات  -3

 

رابطه عمود  و سپس  هاميلتون بدست آوريد را به كمك اصل   ميله شكل زيربراي معادله ديفرانسيل حركت ابتدا  -4

 . ن كنيد را تعيي  ( شكل مودهاOrthogonalityبودن )

 

 


